



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΤΗΛ.: 2132023905 – 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθ. **23ης/2016** Συνεδρίασης  
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Αριθ. Απόφασης **156/2016**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Παραχώρηση μίας (1) θέσης στάθμευσης οχήματος στην κα Παρασκευή Τριάντη, Άτομο με Ειδικές Ανάγκες, έμπροσθεν της οικίας της επί της οδού Ηλείρου αρ. 27, στο Ο.Τ. 583, στο Δήμο Χαλανδρίου**

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **01<sup>η</sup>** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **17:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ' αριθμ. **31283/24-10-2016** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **7**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΜΕΛΗ:** ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθε ο κ. Γ. Λιερός.

**Αποχωρήσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 8<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Λιερός και Κ. Αγγελής.

**Μεταβολές:** Ο Πρόεδρος πρότεινε την αλλαγή της σειράς συζήτησης του 4<sup>ου</sup> θέματος της Η.Δ. σε 8<sup>ο</sup>, του 5<sup>ου</sup> σε 4<sup>ο</sup>, του 6<sup>ου</sup> σε 5<sup>ο</sup>, του 7<sup>ου</sup> σε 6<sup>ο</sup> και του 8<sup>ου</sup> σε 7<sup>ο</sup>.

Κληθέντες παρίστανται η αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος αδειών εμπορικών δραστηριοτήτων, κ. Ελευθερία Σπυροπούλου, δικηγόροι, μηχανικοί, ιδιοκτήτες καταστημάτων και κάτοικοι.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **7<sup>ου</sup> Θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε τα εξής:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 30713/19-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με την υπ' αρ. 28489/30-10-2016 αίτηση, ο κ. Κων/νος Τριάντης ζητάει την παραχώρηση μίας θέσης στάθμευσης για την κόρη του, Παρασκευή Τριάντη, η οποία είναι Άτομο με Ειδικές Ανάγκες, επί της οδού Ηλείου αρ. 27, στο Ο.Τ. 583, που διαμένει στο Χαλάνδρι, για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΚΧΧ 1761.

Η Υπηρεσία διενήργησε αυτοψία στην οδό Ηλείου αρ. 27, που βρίσκεται η οικία της ενδιαφερόμενης στο Ο.Τ. 583, κατά την οποία διαπίστωσε ότι η οδός Ηλείου έχει πλάτος 8 μέτρα (από ρυμοτομική γραμμή σε ρυμοτομική γραμμή) και είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Βοιωτίας προς και έως την οδό Αιτωλίας, ενώ επιτρέπεται η στάθμευση των οχημάτων στο αριστερό μέρος του οδοστρώματος.

Η κα Παρασκευή Τριάντη είναι Άτομο με Ειδικές Ανάγκες και συγκριμένα, έχει ποσοστό αναπηρίας 83%, η οποία αποδεικνύεται από τη συνημμένη γνωστοποίηση αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας του ΙΚΑ, διαθέτει το συνημμένο Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ και έχει δηλώσει με Υπεύθυνη Δήλωση ότι δε διαθέτει άλλο ιδιωτικό χώρο στάθμευσης.

Σύμφωνα με την Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών Δημοσίας Τάξης, Περιβάλλοντος - Χωροταξίας - Δημοσίων Έργων και Μεταφορών & Επικοινωνιών υπ' αριθμ. Δ2/3311/27-11-91 (ΦΕΚ 3Β/8-1-92), με την οποία καθορίζονται οι δικαιούχοι παραχώρησης χώρων στάθμευσης σε οδικά τμήματα του λεκανοπεδίου Αττικής και οι προϋποθέσεις για κάθε τέτοια παραχώρηση και το άρθρο 7 του Ν. 1485/84, δύναται να παραχωρηθεί (1) θέση στάθμευσης στην κα Παρασκευή Τριάντη στον Δήμο Χαλανδρίου.

Η παραχώρηση μίας (1) θέσης στάθμευσης (διαστάσεων: μήκος 5μ και πλάτος 2μ), επί της οδού Ηλείου αρ. 27 στο Ο.Τ. 583 στο Δήμο Χαλανδρίου, εμπροσθεν της οικίας που διαμένει, δεν θα παρεμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόμενων οχημάτων.

Το παρόν έγγραφο συνοδεύεται από απόσπασμα του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου σε κλίμακα 1:1000, στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση από την Υπηρεσία με την ακόλουθη εφαρμογή σήμανσης: 2 πινακίδες του Κ.Ο.Κ. Π - 60 «Άτομα με Αναπηρίες (ΑμεΑ)» ΚΧΧ 1761 και ενίσχυση της κατακόρυφης σήμανσης με οριζόντια σήμανση, που περιλαμβάνει τη διαγράμμιση του οδοστρώματος, με κίτρινο χρώμα. Η υλοποίηση της σήμανσης θα γίνει από το τμήμα Αυτεπιστάσιας & Τεχνικών Συνεργειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η λήψη σχετικής Απόφασης.

Επίσης η υπηρεσία υπέβαλε συνημμένα:

1. την υπ' αρ. 28489/30-09-2016 αίτηση του κ. Κων/νου Τριάντη (πατέρας της κας Παρασκευή Τριάντη)
2. την άδεια κυκλοφορίας του οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΚΧΧ 1761
3. Τα αντίγραφα των Άδειων Οδήγησης
4. Το αντίγραφο του Δελτίου Στάθμευσης για ΑΜΕΑ
5. Το αντίγραφο του λογαριασμού ΔΕΗ
6. Το αντίγραφο της γνωστοποίησης αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας του ΙΚΑ
7. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν έχει ιδιωτικό χώρο στάθμευσης
8. Το απόσπασμα εγκεκριμένου ρυμοτομικού διαγράμματος σε κλίμακα 1:1000 στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση του οχήματος από την Υπηρεσία μας με την εφαρμογή σήμανσης και φωτογραφία

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας,

**Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου  
αποφασίζει ομόφωνα**

**1)** την παραχώρηση μιας (1) θέσης στάθμευσης (διαστάσεων: μήκος 5μ και πλάτος 2μ), για το όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΚΧΧ 1761, επί της οδού Ηπείρου αρ. 27 στο Ο.Τ. 583 στο Δήμο Χαλανδρίου, έμπροσθεν της οικίας που διαμένει η κα Παρασκευή Τριάντη, Άτομο με Ειδικές Ανάγκες, η οποία δε θα παρεμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόμενων οχημάτων.

Στο απόσπασμα του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου σε κλίμακα 1:1000, έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση από την Υπηρεσία με την ακόλουθη εφαρμογή σήμανσης: 2 πινακίδες του Κ.Ο.Κ. Π - 60 «Άτομα με Αναπηρίες (ΑμεΑ)» ΚΧΧ 1761 και ενίσχυση της κατακόρυφης σήμανσης με οριζόντια σήμανση, που περιλαμβάνει τη διαγράμμιση του οδοστρώματος, με κίτρινο χρώμα. Η υλοποίηση της σήμανσης θα γίνει από το τμήμα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων.

**2)** την εισήγηση του θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **156/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 02/11/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ**

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής –  
Προγραμματισμού,  
Οργάνωσης και Πληροφορικής**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ  
ΙΩΑΝΝΑ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ  
ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ,  
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ